



В Воронеже вынесен приговор бывшему начальнику кинологического отдела таможни



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику кинологического отдела Воронежской таможни. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Как установлено следствием и судом, в период с 2015 по 2016 год, бывший начальник кинологического отдела Воронежской таможни, в рамках контроля за исполнением государственного контракта по оказанию услуг ветеринарного обслуживания служебных собак, злоупотребил должностными полномочиями, изготавливая фиктивные акты выполненных работ. В результате преступных действий, обвиняемый незаконно получил



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

денежные средства в сумме 174 тысячи рублей, которыми распорядился по своему усмотрению.

Приговором суда бывшему начальнику кинологического отдела Воронежской таможни назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

27 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1182798>